

# 中国机械国际合作股份有限公司工会召开第二次会员代表大会第二次会议

8月27日,中国机械国际合作股份有限公司工会组织召开第二次会员代表大会第二次会议。中机国际党委书记、董事长夏闻迪,党委副书记、总经理赵立志参加会议。大会由中机国际工会副主席、纪检办公室(巡察办公室)主任杜海庆主持。39名会员代表参加会议。

大会听取了唐亮代表中机国际工会第二届委员会所做的年度工作报告,刘箴代表中机国际工会第二届经费审查委员会所做的年度经费审查报告。会议采取无记名投票方式,补选万鹏为中机国际工会第二届委员会委员、工会主席。

夏闻迪代表中机国际党委对大会的召开表示祝贺,对中机国际第二届工会委员会在唐亮带领下取得的工作成绩给予肯定。他结合中机国际实际,就如何进一步加强党对工会工作的全面领导,做好新时期工会工作,提出了四个方面意见:

一是要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,始终坚持工会正确政治方向。公司工会要始终在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,坚持党的领导,引导全体职工积极参与到推动公司创新发展各项工作中来,最广泛、最充分地发挥职工



群众的创造潜力和工作热情。二是要引导广大职工群众,“听党话、跟党走”。公司工会要坚持从群众中来、到群众中去的工作方法。面对公司发展新形势,大胆工作,勇于担当,切实服务好公司发展大局和中心工作。

三是要将强工会自身建设,不断提升专业化工作水平。公司工会要坚持加强和完善各项工作的体制机制建设,有效提高科学化、规范化工作能力。各级工会干部要进一步加强学习,努力把自身锤炼成政治合格、本领高强,职工群众依赖的“娘家人”。

四是公司各级党组织要为工会

工作提供坚强保障。公司各级党组织要切实加强对工会工作的指导,充分发挥工会组织在企业改革运行中的积极作用。不断提升支持保障力度,引导和推动公司工会动员广大职工群众在新时代展现新作为,创造新业绩。

大会号召,中机国际工会要高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,团结带领职工群众和工会干部、团结一心、奋发有为,为全面开创中机国际高质量发展新局面、建设具有全球竞争力的世界一流会展企业作出更大贡献。

李阳 迟源/文 李阳/图

# 中机国际组织新提任干部专题培训



为使新提任干部更好地进行角色定位、胜任工作、向优秀管理者转型,8月18日至19日,中机国际组织开展了新提任干部专题培训,公司总部、子公司及托管企业近三年新提任的24名中层干部参加培训。此次培训围绕理论修养、党性锻炼、管理知识与技能三大核心主题,组织了专题讲话、制度宣讲、党史体验学习以及实战演练等活动。

开班仪式上,中机国际党委书记、董事长夏闻迪作题为《学好党史必修课,做新时代好干部,为推动公司高质量发展做出新贡献》的讲话。夏闻迪首先对党史学习教育的目标要求进行了深入解读,要求大家要学史明理,夯实砥砺奋进思想基础;学史增信,树立发展信心;学史崇德,传承党的优良作风;学史力行,勇于担当开好新局。夏闻迪结合公司实际,对新提任干部提出“目标 责任担当”三方面要求。一是要根据公司战略、部门及个人目标,切实行动,坚定信心;二是要加快角色转换和能力提升,承上启下,带好团队;三是要树立担当、责任、大局、创新和竞争意识,努力推动公司高质量发展。

纪委书记历娜作题为《明底线、守初心、勇担当,坚守干部廉洁自律政治本色》的廉政教育党课。课上,她对党的纪律建设情况进行简要回顾,对党风廉政建设相关规定进行宣贯,并要求全体新提任干部坚守廉洁自律底线,切实增强拒腐防变能力。

中机国际总经理赵立志和财务总监庞文雁出席结业式。赵立志对新提任干部提出了三点要求:一是要找准位置,切实明确岗位职责;二是要加强学习,不断提高综合素质;三是要学以致用,努力开创工作新局面。

培训结束后,新提任的干部们纷纷表示此次系列培训水平高、要求严、效果好,对增强党性修养和廉洁自律意识、提升管理技能等方面提供了重要的指导和帮助,进一步坚定了立足新时代、展现新作为、在新征程中充分彰显责任担当的信心和决心。大家一致表示,将在今后的工作中把培训所学转化为推动发展的生动实践,为推动中机国际高质量发展作出更大的贡献。

商博/文 王永宽/图

# 中机国际召开国机展览干部调整宣布大会

8月27日,中机国际召开北京国机展览有限公司(简称国机展览)干部调整宣布大会。中机国际党委书记、董事长夏闻迪出席大会。会议由中机国际总经理助理、人力资源部(党委组织部)部长唐亮主持。

中机国际人力资源部(党委组织部)副部长张冉首先宣读了关于国机展览副总经理赵睿的任职通知,国机展览总经理丁建荣、副总经理赵睿先后做了表态发言。

夏闻迪在讲话中首先对此次国机展览干部调整工作做了说明,表明此次干部调整是中机国际党委在深入考察、广泛听取各方面意见的基础上,从有利于国机展览领导班子建设实际和业务发展的需要出发,做出的慎重决定。

夏闻迪对国机展览今后的发展提出三点要求:一是提高政治站位。国机展览全体干部员工要深刻理解中机国际党委决定的重



要意义,坚决服从、支持和拥护中机国际党委决定,全力支持配合领导班子开展工作。二是积极对接中机国际战略,保障重点项目执行。要把完成各项经营指标放在首位,全力以赴确保完成全年经营指标。要立足机床工具行业,努力开拓相关业务,培养一支在行业内能打硬仗的队伍。要全力做好

2022年机床展的各项筹备工作,坚决保障展会的顺利执行。三是加强团结形成合力。新一届领导班子要团结协作,相互配合,不断增强领导班子的凝聚力、战斗力和创造力。在开拓工作新局面上有作为,统筹推进疫情防控和生产经营工作。

张冉/文 张测/图

▲学员总结